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SAFETY INSTRUCTIONS
WARNING: The following safety precautions are suggested. This pressure washer hose is designed,
engineered and tested to offer reasonably safe and effective service, provided that it is operated in
strict accordance with these instructions. Failure to do so may result in personal injury. Always observe
the rules of  safe operation.1.Keep away from open flame. This product will ignite and burn if brought
into contact with an open flame.2. Keep away from sharp points,blades and other items,so as not to
scratch the product.
SAVE THESE INSTRUCTION

DESCRIPTION · FEATURE
Our Pressure washer hose with an excellent smaller bending radius and extra swivel function will not
coil up and never kink, making your washing job more flexible and efficient.

FEATURE
High-quality hoses can extend the service life and are safe to use. Universal Quick Connect Kit, 3/8"
quick connector M22-14mm male and female, can be compatible with most brands of pressure
washers.

CUSTOMER SUPPORT
If you find any damage or dissatisfaction after receiving the product, you are welcome to connect with
us for the first time, and we will provide you with a satisfactory solution.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

FEATURE

CUSTOMER SUPPORT

Model
1/4" PVC

HOSE-25FT-
4 SET

1/4" PVC
HOSE-50FT-

6 SET

1/4" PVC
HOSE-100F

T-8 SET

3/8" WIRE
HOSE-100F

T-3 SET

1/4" PE
HOSE-100F

T-7 SET
Length 25ft 50ft 100ft 100ft 100ft

Hose Dia. 1/4" 1/4" 1/4" 3/8" 1/4"
Working
Pressure 3600psi 3600psi 4200psi 4800psi 4200psi

Burst
Pressure 7900psi 7900psi 7900psi 10440psi 7900psi

Temperature 32-140°F 32-140°F 32-140°F 68-212°F 32-140°F

Adapter Set 3/8"Quick
Connector

3/8"Quick
Connector

3/8"Quick
Connector

3/8"Quick
Connector

1/4"Female
NPT

Sense Cold Water Cold Water Cold Water Cold Water Cold Water

Color Black Black Black Black Black
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HOW TO USE
Fits Model: 1/4" PVC Hose-25ft-4 set、1/4" PVC Hose-50ft-6 set、1/4" PVC Hose-100ft-8 set、
3/8" Wire Hose-100ft-3 set
1. Hose 3/8" female socket connect to adapter 3/8" quick connector×14mm male and then connect to
adapter 3/8" plug×M22 14mm female join to the pump. 
2. Hose 3/8" female socket connect to adapter 3/8" quick connector×14mm male and then connect to
adapter 3/8" plug×M22 14mm female join to the trigger gun.
3. Keep the Hose from being over-wound.
4. Start the power washer or pull the trigger to make it work.
5. After cleaning work is done, please turn off the pressure washer and roll the hose back.
6.If a hose isn't long enough, you can use extension connector to connect.
7.Wire hose does not contain 3/8"quick connector×14mm male and 3/8"quick connector×14mm male,
using the same method

pump.
2. Hose 3/8" female socket connect to adapter 3/8" quick connector×14mm
male and then connect to adapter 3/8" plug×M22 14mm female join to the
trigger gun.
3. Keep the Hose from being over-wound.
4. Start the power washer or pull the trigger to make it work.
5. After cleaning work is done, please turn off the pressure washer and rol
the hose back.
6.If a hose isn't long enough, you can use extension connector to connect.
7.Wire hose does not contain 3/8"quick connector×14mm male and
3/8"quick connector×14mm male, using the same method

FITS MODEL:1/4" PE HOSE-100FT-7 SET

PACKAGE CONTENT

No Components Picture

Fits Model#

1/4"
PVC

Hose-2
5ft-4 set

1/4"
PVC

Hose-5
0ft-6 set

1/4"
PVC

Hose-10
0ft-8 set

3/8" Wire
Hose-100

ft-3 set

1/4" PE
Hose-10
0ft-7 set

(Not included) (Not included)

3/8"plug × M22
14mm female

3/8"quick
connector×1
4mm male

3/8"quick
connector×1
4mm male

3/8"plug × M22
14mm female

Fits Model:1/4" PE Hose-100ft-7 set
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Have product questions? Need technical support? 
Please feel free to contact us:
CustomerService@vevor.com

NEED HELP? CONTACT US!

MODEL: 1/4" PVC HOSE-25FT-4 SET   1/4" PVC HOSE-50FT-6 SET
1/4" PVC HOSE-100FT-8 SET   3/8" WIRE HOSE-100FT-3 SET   1/4" PE

HOSE-100FT-7 SET

This is the original instruction, please read all manual instructions carefully before
operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our user manual. The appearance
of the product shall be subject to the product you received. Please forgive us that we

won't inform you again if there are any technology or software updates on our product.

PRESSURE WASHER HOSE



We continue to be committed to provide you tools with competitive price. "Save Half", 
"Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

Technical Support and E-Warranty Certificate www.vevor.com/support

PRESSURE WASHER HOSE
MODEL:1/4" PVC HOSE-25FT-4 SET   1/4" PVC HOSE-50FT-6 SET

1/4" PVC HOSE-100FT-8 SET
3/8" WIRE HOSE-100FT-3 SET   1/4" PE

HOSE-100FT-7 SET

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support
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PACKAGE CONTENT

APPLICATION
1.Replacement pressure washer hose for Ryobi, Karcher, Honda, Troy Bilt, Simpson, Generac, Flexzilla,
Craftsman, Green Work, Briggs and Stratton, Dewalt and more. Fit most electric or gas pressure
washers.
2. Used for residential and light commercial washing, such as washing Cars, Floors, Motorcycles,
Windows, Siding, Driveways, Roofs, etc.

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu, shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim Place, Rancho Cucamonga,
CA 91730

PACKAGE CONTENT

No Components Picture

Fits Model#

1/4"
PVC

Hose-2
5ft-4 set

1/4"
PVC

Hose-5
0ft-6 set

1/4"
PVC

Hose-10
0ft-8 set

3/8" Wire
Hose-100

ft-3 set

1/4" PE
Hose-10
0ft-7 set

1 Pressure Washer Hose 25ft 50ft 100ft 100ft 100ft

2 3/8" Quick
Connector×14mm Male / 2pcs 2pcs / /

3 3/8" Plug×M22 14mm
Female / 2pcs 2pcs 1pcs /

4 Extension Connector / 1pcs 1pcs / /

5 O Rings for
Replacement 4pcs / 4pcs / /

6 M22 14/15mm Female +
3/8 inch Female Socket / / 1pcs 1pcs /

7 1/1/4’’ Quick Connect
Plug / / / / 1pcs

8 M22 Female to 1/4’’
Female NPT Coupler / / / / 1pcs

9 Rotating Sewer Jetter
Nozzle / / / / 1pcs

10 Corner Sewer Nozzle / / / / 1pcs

11 Button Nose Sewer Jet
Nozzle, Orifice 4.0 / / / / 2pcs

12 Waterproof Tape 1pcs 1pcs 1pcs 1pcs 1pcs

APPLICATION

1.Replacement pressure washer hose for Ryobi, Karcher, Honda, Troy Bilt,

UK REP
YH CONSULTING LIMITED. C/O YH Consulting
Limited Office 147, Centurion House, London
Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

EC REP
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.



connecteur×1
Bouchon  3/8"  ×  M223/8"  rapideBouchon  3/8"  ×  M22 connecteur×1

4  mm  mâle 4  mm  mâle

3/8"  rapide
14  mm  femelle

(Non  inclus)(Non  inclus)

14  mm  femelle

SERVICE  CLIENTS

FONCTIONNALITÉ

Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?

N'hésitez  pas  à  nous  contacter :

Il  s'agit  des  instructions  d'origine,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  manuel  avant

nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles  sur  notre  produit.

TUYAU  PVC  1/4"100FT8  SET  TUYAU  FILAIRE  3/8"100FT3  SET  TUYAU  PE  1/4"

Modèle  compatible :  tuyau  PE  1/4"    100  pieds    ensemble  de  7

TUYAU100FT7  ENSEMBLE

MODÈLE :  TUYAU  PVC  1/4"25FT4  SET  TUYAU  PVC  1/4"50FT6  SET

en  fonctionnement.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence

du  produit  sera  soumis  au  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  pardonner  que  nous

CONTENU  DU  PAQUET

connecteur  rapide  M2214mm  mâle  et  femelle,  peut  être  compatible  avec  la  plupart  des  marques  de  pression

respectez  scrupuleusement  ces  instructions.  Le  nonrespect  de  ces  instructions  peut  entraîner  des  blessures  corporelles.  Respectez  toujours 1.  Raccordez  le  tuyau  femelle  3/8"  à  l'adaptateur  connecteur  rapide  3/8"  ×  14  mm  mâle,  puis  connectezle  à

5.  Une  fois  le  travail  de  nettoyage  terminé,  éteignez  le  nettoyeur  haute  pression  et  enroulez  le  tuyau  vers  l'arrière.

s'enroulent  et  ne  se  plient  jamais,  ce  qui  rend  votre  travail  de  lavage  plus  flexible  et  efficace.

conçu  et  testé  pour  offrir  un  service  raisonnablement  sûr  et  efficace,  à  condition  qu'il  soit  exploité  dans

4.  Démarrez  le  nettoyeur  haute  pression  ou  appuyez  sur  la  gâchette  pour  le  faire  fonctionner.

Les  tuyaux  de  haute  qualité  peuvent  prolonger  la  durée  de  vie  et  sont  sûrs  à  utiliser.  Kit  de  connexion  rapide  universel,  3/8"

AVERTISSEMENT :  Les  précautions  de  sécurité  suivantes  sont  recommandées.  Ce  tuyau  de  nettoyeur  haute  pression  est  conçu,

Tuyau  métallique  3/8"    100  pieds    3  jeux

Notre  tuyau  de  nettoyeur  haute  pression  avec  un  excellent  rayon  de  courbure  plus  petit  et  une  fonction  pivotante  supplémentaire  ne

Si  vous  constatez  des  dommages  ou  une  insatisfaction  après  avoir  reçu  le  produit,  n'hésitez  pas  à  nous  contacter.

3.  Évitez  que  le  tuyau  ne  soit  trop  enroulé.

Modèles  compatibles :  tuyau  en  PVC  1/4"    25  pieds    4  jeux,  tuyau  en  PVC  1/4"    50  pieds    6  jeux,  tuyau  en  PVC  1/4"    100  pieds    8  jeux,

Contacteznous  pour  la  première  fois  et  nous  vous  fournirons  une  solution  satisfaisante.

en  utilisant  la  même  méthode

7.  Le  tuyau  métallique  ne  contient  pas  de  connecteur  rapide  3/8"  ×  14  mm  mâle  et  de  connecteur  rapide  3/8"  ×  14  mm  mâle,

Adaptateur  prise  3/8"  ×  M22  14  mm  femelle  à  joindre  au  pistolet  de  déclenchement.

CONSERVEZ  CES  INSTRUCTIONS

rayer  le  produit.

2.  Raccordez  le  tuyau  femelle  3/8"  à  l'adaptateur  connecteur  rapide  3/8"  ×  14  mm  mâle,  puis  connectezle  à

6.  Si  un  tuyau  n'est  pas  assez  long,  vous  pouvez  utiliser  un  connecteur  d'extension  pour  le  connecter.

Adaptateur  3/8"  fiche  ×  M22  14  mm  femelle  raccorder  à  la  pompe.  mâle  puis  

connecter  à  l'adaptateur  3/8"  fiche  ×  M22  14  mm  femelle  raccorder  à  la  pompe.en  contact  avec  une  flamme  nue.  2.  Tenir  à  l'écart  des  pointes  tranchantes,  des  lames  et  d'autres  objets,  afin  de  ne  pas

rondelles.

les  règles  de  sécurité  d'utilisation.1.  Tenir  à  l'écart  des  flammes  nues.  Ce  produit  s'enflammera  et  brûlera  s'il  est  exposé

TUYAU  DE  NETTOYEUR  À  HAUTE  PRESSION

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

4.  Démarrez  le  nettoyeur  haute  pression  ou  appuyez  sur  la  gâchette  pour  le  faire  fonctionner.

5.  Une  fois  le  travail  de  nettoyage  terminé,  veuillez  éteindre  le  nettoyeur  haute  pression  et  r

le  tuyau  en  arrière.

6.  Si  un  tuyau  n'est  pas  assez  long,  vous  pouvez  utiliser  un  connecteur  d'extension  pour  le  connecter.

pistolet  à  gâchette.

3.  Évitez  que  le  tuyau  ne  soit  trop  enroulé.

2.  Raccord  femelle  3/8"  pour  tuyau  à  connecteur  rapide  3/8"  ×  14  m

pompe.

7.  Le  tuyau  métallique  ne  contient  pas  de  connecteur  rapide  3/8"  ×  14  mm  mâle  et

Connecteur  rapide  3/8"×14  mm  mâle,  en  utilisant  la  même  méthode

MODÈLE  CONVIENT :  TUYAU  PE  1/4"    100  PIEDS    7  ENSEMBLES

DESCRIPTION  ∙  CARACTÉRISTIQUE

FONCTIONNALITÉ

COMMENT  UTILISERCONSIGNES  DE  SÉCURITÉ

SERVICE  CLIENTS

CARACTÉRISTIQUES  TECHNIQUES

7900  psi

1/4"  PE

1/4"

4200  psi

3/8"  rapide

1/4"

Noir

TUYAU25FT

Connecteur

3600  psi

Température

7900  psi10  440  livres  par  pouce  carré

Noir

Pression

3/8"  rapide

1/4"

6  ENSEMBLE

Sens

060°C

Ensemble  d'adaptateurs

100  pieds

ENSEMBLE  T3

Eau  froide

100  pieds

Modèle
PVC  1/4"

ENSEMBLE  T8

4200  psi4 800  livres  par  pouce  carré

Noir

Fonctionnement

25  pieds

TUYAU50FT

Connecteur

Diamètre  du  tuyau.

PVC  1/4"

7900  psi

TNP

060°C

TUYAU100F

68212°F 060°C

3/8"  rapide

TUYAU100F

1/4"

Pression

060°C

3/8"

ENSEMBLE  T7

3/8"  rapide

Noir

Connecteur

Eau  froide  Eau  froide  Eau  froide  Eau  froide

4  ENSEMBLE

Longueur

3600  psi

7900  psi

FIL  3/8"

1/4"  femelle

Éclatement

Connecteur

50  pieds

PVC  1/4"

NoirCouleur

100  pieds

TUYAU100F

1/4"

Tuyau100

Fil  de  3/8"

Ensemble  de  5  pieds  4  pouces

Tuyau2

Ensemble  0ft8

Tuyau10

PVC PVC

1/4"
Image

0  pi7  s

Compatible  avec  le  modèle  n°

1/4"
Composants

Ensemble  de  0  pi  6  po

Tuyau1

1/4"  P

Tuyau5

Non PVC

Ensemble  pi3

0201

ServiceClient@vevor.com
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Machine Translated by Google



1.  Tuyau  de  nettoyeur  haute  pression  de  remplacement  pour  Ryobi,  Karcher,  Honda,  Troy  Bilt,

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

en  fait,  vous  économisez  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Fenêtres,  revêtements,  allées,  toits,  etc.

nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous  êtes

2.  Utilisé  pour  le  lavage  résidentiel  et  commercial  léger,  comme  le  lavage  des  voitures,  des  sols,  des  motos,

grandes  marques  et  ne  vise  pas  nécessairement  à  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Vous

estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  principaux

rondelles.

Craftsman,  Green  Work,  Briggs  and  Stratton,  Dewalt  et  plus  encore.  Compatible  avec  la  plupart  des  pistolets  à  pression  électriques  ou  à  gaz

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.  « Économisez  la  moitié »,  « Moitié  

prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  qu'une

CA  91730

1.  Tuyau  de  nettoyeur  haute  pression  de  remplacement  pour  Ryobi,  Karcher,  Honda,  Troy  Bilt,  Simpson,  Generac,  Flexzilla,

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australie

Adresse : Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

60329  FrancfortsurleMain.

YH  CONSULTING  LIMITED.  Avec  l'aide  de  YH  Consulting

Mainzer  Landstr.69,

ECrossStu  GmbH

Route,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

Bureau  limité  147,  Centurion  House,  LondresREPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

100  pieds
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/

2  pièces

Prise

Ensemble  de  0  pi  7  po

/

/

/

Tuyau2

/

/

1  pièce

Fil  de  3/8"

8

/

1  pièce

2  pièces

Compatible  avec  le  modèle  n°

1  pièce

/

4  pièces

3/8"  rapide

/

M22  femelle  vers  1/4''

1

Tuyau100

/

/

Ensemble  de  5  pieds  4  pouces Ensemble  0ft8

10

5

100  pieds

1  pièce

Composants

1  pièce

Douille  femelle  3/8  pouce

2  pièces

1/4"

/

/

12

/

Buse  d'égout  d'angle

4  pièces

100  pieds

Buse,  orifice  4.0

9

Raccord  rapide  1/1/4''

Ensemble  pi3

1  pièce

Image

Ruban  adhésif  imperméable

/

2  pièces

PVC
Tuyau10

/

Remplacement

3

1/4"

1  pièce

Connecteur  d'extension

Femelle

/

7

Ajutage

50  pieds

1  pièce

/

M22  14/15  mm  femelle  +

Tuyau10

1  pièce

1  pièce

/

Non

2  pièces

/

/

PVC

Buse  d'égout  à  nez  boutonné

6

2 /

1/4"

1  pièce

1  pièce

/

Connecteur  ×  14  mm  mâle

/

1  pièce

Coupleur  NPT  femelle

Tuyau  de  nettoyeur  haute  pression

/

/

/

Joints  toriques  pour

Tuyau5

/

4

1/4"  PE

/

/

/

PVC

1  pièce

/

/

Bouchon  3/8"  ×  M22  14  mm

Ensemble  de  0  pi  6  po

/Nettoyeur  d'égout  rotatif

25  pieds

TUYAU  PVC  1/4"    100  PIEDS    8  ENSEMBLES

TUYAU  DE  FIL  3/8"100FT3  SET  1/4"  PE

MODÈLE :  TUYAU  PVC  1/4"    25FT4  SET  TUYAU  PVC  1/4"    50FT6  SET

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

TUYAU100FT7  ENSEMBLE

CONTENU  DU  PAQUET

APPLICATION

TUYAU  DE  NETTOYEUR  À  HAUTE  PRESSION

CONTENU  DU  PAQUET

APPLICATION
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HOCHDRUCKWASSERSCHLAUCH

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Nehmen  Sie  gerne  Kontakt  mit  uns  auf:

Passend  für  Modell:  1/4"  PE-Schlauch-100ft-7er-Set

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  im  Handbuch  sorgfältig  durch,  bevor  Sie

Betrieb.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Interpretation  unseres  Benutzerhandbuchs  vor.  Das  Aussehen

SCHLAUCH-100FT-7  SET

Sie  haben  Fragen  zu  Produkten?  Benötigen  Sie  technischen  Support?

1/4"  PVC-SCHLAUCH-100FT-8  SATZ  3/8"  DRAHT-SCHLAUCH-100FT-3  SATZ  1/4"  PE

MODELL:  1/4"  PVC-SCHLAUCH-25FT-4  SET  1/4"  PVC-SCHLAUCH-50FT-6  SET

Wir  werden  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

des  Produkts  unterliegt  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir

KUNDENDIENST

BESONDERHEIT

01 0302

Kundenservice@vevor.com

4.  Starten  Sie  den  Hochdruckreiniger  oder  betätigen  Sie  den  Auslöser,  um  ihn  zu  aktivieren.

6.Wenn  ein  Schlauch  nicht  lang  genug  ist,  können  Sie  zum  Anschließen  einen  Verlängerungsstecker  verwenden.

konstruiert  und  getestet,  um  einen  einigermaßen  sicheren  und  effektiven  Dienst  zu  bieten,  vorausgesetzt,  es  wird  in

in  Kontakt  mit  einer  offenen  Flamme.2.  Halten  Sie  sich  von  scharfen  Spitzen,  Klingen  und  anderen  Gegenständen  fern,  um  nicht

Beachten  Sie  diese  Anweisungen  genau.  Bei  Nichtbeachtung  kann  es  zu  Verletzungen  kommen.  Beachten  Sie  immer

Sie  rollen  sich  auf  und  knicken  nie,  sodass  Sie  beim  Waschen  flexibler  und  effizienter  arbeiten  können.

Hochwertige  Schläuche  können  die  Lebensdauer  verlängern  und  sind  sicher  in  der  Anwendung.  Universal-Schnellanschluss-Set,  3/8"

1.  Schlauch  3/8"  Buchse  mit  Adapter  3/8"  Schnellkupplung×14mm  Stecker  verbinden  und  dann  verbinden  mit

Passend  für  folgende  Modelle:  1/4"  PVC-Schlauch  -  25  Fuß  -  4er-Set,  1/4"  PVC-Schlauch  -  50  Fuß  -  6er-Set,  1/4"  PVC-Schlauch  -  100  Fuß  -  8er-Set.

3.  Achten  Sie  darauf,  dass  der  Schlauch  nicht  zu  weit  aufgewickelt  wird.

5.  Nach  Abschluss  der  Reinigungsarbeiten  schalten  Sie  bitte  den  Hochdruckreiniger  aus  und  rollen  Sie  den  Schlauch  zurück.

Schnellverbinder  M22-14mm  männlich  und  weiblich,  kompatibel  mit  den  meisten  Marken  von  Druck

3/8"  Drahtschlauch-100ft-3er  Set

WARNUNG:  Die  folgenden  Sicherheitsvorkehrungen  werden  empfohlen.  Dieser  Hochdruckreinigerschlauch  ist  so  konzipiert,

Unser  Hochdruckreinigerschlauch  mit  einem  ausgezeichneten  kleineren  Biegeradius  und  zusätzlicher  Schwenkfunktion  wird  nicht

Sollten  Sie  nach  Erhalt  des  Produkts  Schäden  oder  Unzufriedenheit  feststellen,  können  Sie  sich  gerne  an  uns  wenden

Kontaktieren  Sie  uns  zum  ersten  Mal  und  wir  werden  Ihnen  eine  zufriedenstellende  Lösung  anbieten.

Adapter  3/8"  Stecker  ×  M22  14mm  Innengewinde  zum  Anschluss  an  die  Handspritzpistole.

2.  Schlauch  3/8"  Buchse  mit  Adapter  3/8"  Schnellkupplung×14mm  Stecker  verbinden  und  dann  verbinden  mit

das  Produkt  zerkratzen.

mit  der  gleichen  Methode

7.Der  Drahtschlauch  enthält  keinen  3/8"-Schnellverbinder  ×  14  mm  männlich  und  keinen  3/8"-Schnellverbinder  ×  14  mm  männlich.

BEWAHREN  SIE  DIESE  ANLEITUNG  AUF

Unterlegscheiben.

die  Regeln  für  einen  sicheren  Betrieb.1.Von  offenem  Feuer  fernhalten.  Dieses  Produkt  entzündet  sich  und  brennt,  wenn  es  in Adapter  3/8"  Stecker  ×  M22  14mm  weiblich  an  die  Pumpe  anschließen.  männlich  und  

dann  mit  Adapter  3/8"  Stecker  ×  M22  14mm  weiblich  an  die  Pumpe  anschließen.

Anschluss×1
4mm  Stecker

3/8"  Stecker  ×  M22
14mm  Buchse

4mm  Stecker

3/8"schnell
Anschluss×1
3/8"schnell

14mm  Buchse
3/8"  Stecker  ×  M22

(Nicht  enthalten)(Nicht  enthalten)

4.  Starten  Sie  den  Hochdruckreiniger  oder  betätigen  Sie  den  Auslöser,  um  ihn  zu  aktivieren.

5.  Nach  Abschluss  der  Reinigungsarbeiten  schalten  Sie  bitte  den  Hochdruckreiniger  aus  und

den  Schlauch  zurück.

3/8"  Schnellverbinder  ×  14  mm  Stecker,  mit  der  gleichen  Methode

Pistole.

3.  Achten  Sie  darauf,  dass  der  Schlauch  nicht  zu  weit  aufgewickelt  wird.

2.  Schlauch  3/8"  Innengewinde  verbinden  mit  Adapter  3/8"  Schnellanschluss  ×  14m

Pumpe.

7.Drahtschlauch  enthält  keinen  3/8"  Schnellverbinder  ×  14mm  männlich  und

PASST  FÜR  MODELL:  1/4"  PE-SCHLAUCH-100FT-7  SET

6.Wenn  ein  Schlauch  nicht  lang  genug  ist,  können  Sie  ihn  mit  einem  Verlängerungsstecker  verbinden.

WIE  MAN  SIE  BENUTZT

TECHNISCHE  DATEN

BESCHREIBUNG  ·  FUNKTION

SICHERHEITSHINWEISE

KUNDENDIENST

BESONDERHEIT

ft-3  Satz
Schlauch-2

0ft-8  Satz5ft-4  Satz

3/8"  Draht
aus  PVC

1/4  Zoll

Schlauch-10

Bild
aus  PVC

0ft-6  Satz

1/4"  P

Schlauch-1

Passend  für  Modell#

1/4  Zoll

0  Fuß-7  Sek.

NEIN Komponenten

1/4  Zoll

Schlauch-100
Schlauch-5

aus  PVC

3600  psi

1/4"  Innengewinde

Schwarz

7900  psi10440  psi

Sinn

Druck

3/8"Schnell

1/4  Zoll

6  SATZ

1/4  Zoll

3/8"Schnell

1/4  Zoll  PE

1/4  Zoll

4200  psi

Schwarz

Konnektor

3600  psi

Temperatur

SCHLAUCH-25FT-

4200  psi4800  psi

T-8  SATZ

25  Fuß

Arbeiten

SCHLAUCH-50FT-

Konnektor

Schwarz

T-3  SET

100  Fuß

0-60  °C

Adaptersatz

1/4  Zoll  PVC
Modell

Kaltes  Wasser

100  Fuß

3/8"Schnell

HOSE-100F

1/4  Zoll

Druck

3/8"Schnell

Schwarz

3/8  Zoll

0-60  °C

T-7  SET

7900  psi

NVV

Schlauchdurchmesser.

1/4  Zoll  PVC

68-212°F 0-60  °C

HOSE-100F

0-60  °C

Platzen

Konnektor

Schwarz

1/4  Zoll  PVC

50  Fuß 100  Fuß

7900  psi

HOSE-100F

Farbe

Länge

4  SATZ

Konnektor

Kaltes  Wasser  Kaltes  Wasser  Kaltes  Wasser  Kaltes  Wasser

3/8"  DRAHT

7900  psi

PACKUNGSINHALT
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MODELL:  1/4"  PVC-SCHLAUCH-25FT-4  SET  1/4"  PVC-SCHLAUCH-50FT-6  SET

SCHLAUCH-100FT-7  SET

1/4"  PVC-SCHLAUCH-100FT-8  SET

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

3/8"  DRAHTSCHLAUCH-100FT-3  SET  1/4"  PE

1.Ersatz-Hochdruckreinigerschlauch  für  Ryobi,  Karcher,  Honda,  Troy  Bilt,

Mainzer  Landstr.69,  

Büro  mit  beschränkter  Haftung  147,  Centurion  House,  London

60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

Straße,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting

UK  REP

Vertreter  der  EG

ANWENDUNG

PACKUNGSINHALT

2.  Wird  für  die  private  und  leichte  gewerbliche  Wäsche  verwendet,  z.  B.  zum  Waschen  von  Autos,  Fußböden,  Motorrädern,

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Top-Marken  und  bedeutet  nicht  notwendigerweise,  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  abzudecken.  Sie

Fenster,  Außenverkleidung,  Einfahrten,  Dächer  usw.

Wir  möchten  Sie  bitten,  bei  der  Bestellung  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie

Craftsman,  Green  Work,  Briggs  and  Stratton,  Dewalt  und  mehr.  Passend  für  die  meisten  Elektro-  oder  Gasdruck

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.  "Sparen  Sie  die  Hälfte",  

"Halber  Preis"  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine

Schätzung  der  Einsparungen,  die  Sie  durch  den  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  erzielen  könnten

Unterlegscheiben.

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,

CA  91730

1.Ersatz-Hochdruckreinigerschlauch  für  Ryobi,  Karcher,  Honda,  Troy  Bilt,  Simpson,  Generac,  Flexzilla,

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  200000  CN.

tatsächlich  sparen  Sie  die  Hälfte  im  Vergleich  zu  den  großen  Top-Marken.
Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

Wasserdichtes  Klebeband

/

Ersatz

Schlauch-10

1  Stück

Erweiterungsstecker

3

1/4  Zoll

/

7

Weiblich

1  Stück

Düse

50  Fuß

Schlauch-10

1  Stück

/

M22  14/15mm  Buchse  +

/

NEIN

1  Stück

/

aus  PVC

2  Stück

/

6

2

Kanaldüse  mit  Knopfspitze

1  Stück

/

/

1/4  Zoll

1  Stück

/

1  Stück

Anschlussstecker  ×  14  mm  Stecker

/

/

NPT-Innengewindekupplung

Hochdruckreinigerschlauch

/

/

O-Ringe  für

Schlauch-5

1/4  Zoll  PE

4

/

aus  PVC

1  Stück

/

/

3/8"  Stecker×M22  14mm

/

/

Rotierender  Kanalspüler

25  Fuß

0ft-6  Satz

/

/

2  Stück

100  Fuß

11

/

/

Stecker

0ft-7  Satz

/

/

Schlauch-2

3/8"  Draht

8

/

1  Stück

Passend  für  Modell#

1  Stück

1  Stück

/

2  Stück
3/8"  Schnell

/

4  Stück

M22  Buchse  auf  1/4''

1

/

/

5ft-4  Satz

Schlauch-100

/

10

5

100  Fuß

0ft-8  Satz

1  Stück

3/8  Zoll  Buchse

1  Stück

Komponenten

2  Stück

1/4  Zoll

/

12

/

/

100  Fuß

Düse,  Öffnung  4,0

Eck-Kanalisationsdüse

4  Stück

ft-3  Satz

9

1/1/4  Zoll  Schnellanschluss

1  Stück

Bild

/

2  Stück

aus  PVC

ANWENDUNG

PACKUNGSINHALT

HOCHDRUCKWASSERSCHLAUCH
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Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?

Non  esitate  a  contattarci:

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  prima

operativo.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  utente.  L'aspetto

TUBO  IN  PVC  DA  1/4"-100FT-8  SET  TUBO  IN  FILO  DA  3/8"-100FT-3  SET  TUBO  IN  PE  DA  1/4"

Adatto  al  modello:  tubo  PE  da  1/4"-100  piedi-7  set

TUBO-100FT-7  SET

MODELLO:  TUBO  IN  PVC  DA  1/4"-25FT-4  SET  TUBO  IN  PVC  DA  1/4"-50FT-6  SET

del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  che  hai  ricevuto.  Per  favore  perdonaci  se  noi

non  ti  informeremo  più  se  ci  saranno  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

4mm  maschio

3/8"rapido Spina  da  3/8"  ×  M22
14mm  femmina

4mm  maschio
connettore×1 connettore×1

3/8"rapido

(Non  incluso)

Spina  da  3/8"  ×  M22

(Non  incluso)

14mm  femmina

ASSISTENZA  CLIENTI

CARATTERISTICA

CONTENUTO  DELLA  CONFEZIONE

3.  Evitare  che  il  tubo  venga  avvolto  troppo.

4.  Avviare  l'idropulitrice  o  premere  il  grilletto  per  farla  funzionare.

5.  Dopo  aver  completato  il  lavoro  di  pulizia,  spegnere  l'idropulitrice  e  riaccenderla.

6.  Se  un  tubo  non  è  abbastanza  lungo,  è  possibile  utilizzare  un  connettore  di  prolunga  per  collegarlo

2.  Tubo  flessibile  da  3/8"  femmina  da  collegare  all'adattatore  connettore  rapido  da  3/8"  ×  14  m

il  tubo  indietro.

pistola  a  grilletto.

pompa.

7.  Il  tubo  flessibile  non  contiene  il  connettore  rapido  da  3/8"×14  mm  maschio  e

Connettore  rapido  da  3/8"×14  mm  maschio,  utilizzando  lo  stesso  metodo

ADATTO  AL  MODELLO:  TUBO  PE  DA  1/4"-100FT-7  SET

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

TUBO  PER  IDROPULITRICE

ATTENZIONE:  Si  consigliano  le  seguenti  precauzioni  di  sicurezza.  Questo  tubo  flessibile  per  idropulitrice  è  progettato,

Tubo  flessibile  da  3/8"-100  piedi-3  set

Il  nostro  tubo  flessibile  per  idropulitrice  con  un  eccellente  raggio  di  curvatura  ridotto  e  una  funzione  di  rotazione  extra  non  lo  farà

3.  Evitare  che  il  tubo  venga  avvolto  troppo.

Adatto  al  modello:  Tubo  flessibile  in  PVC  da  1/4"-25  piedi-4  set,  Tubo  flessibile  in  PVC  da  1/4"-50  piedi-6  set,  Tubo  flessibile  in  PVC  da  1/4"-100  piedi-8  set

1.  Tubo  flessibile  da  3/8"  femmina  da  collegare  all'adattatore  connettore  rapido  da  3/8"  ×  14  mm  maschio  e  quindi  collegare  a

5.  Una  volta  terminata  la  pulizia,  spegnere  l'idropulitrice  e  riavvolgere  il  tubo.

connettore  rapido  M22-14mm  maschio  e  femmina,  compatibile  con  la  maggior  parte  delle  marche  di  pressione

scrupolosamente  conformi  a  queste  istruzioni.  La  mancata  osservanza  di  queste  istruzioni  può  causare  lesioni  personali.  Osservare  sempre

Se  riscontri  danni  o  insoddisfazione  dopo  aver  ricevuto  il  prodotto,  puoi  contattarci

per  la  prima  volta  e  ti  forniremo  una  soluzione  soddisfacente.

si  arrotolano  senza  piegarsi  mai,  rendendo  il  lavaggio  più  flessibile  ed  efficiente.

4.  Avviare  l'idropulitrice  o  premere  il  grilletto  per  farla  funzionare.

6.  Se  il  tubo  non  è  abbastanza  lungo,  è  possibile  utilizzare  un  connettore  di  prolunga  per  il  collegamento.

adattatore  3/8"  spina  ×  M22  14mm  femmina  collegarsi  alla  pompa.  maschio  

e  quindi  collegare  all'adattatore  3/8"  spina  ×  M22  14mm  femmina  collegarsi  a  th

progettato  e  testato  per  offrire  un  servizio  ragionevolmente  sicuro  ed  efficace,  a  condizione  che  venga  utilizzato  in

a  contatto  con  una  fiamma  libera.  2.  Tenere  lontano  da  punte  affilate,  lame  e  altri  oggetti,  per  non

le  regole  di  funzionamento  sicuro.1.Tenere  lontano  da  fiamme  libere.  Questo  prodotto  si  accenderà  e  brucerà  se  portato

I  tubi  flessibili  di  alta  qualità  possono  prolungare  la  durata  di  servizio  e  sono  sicuri  da  usare.  Kit  di  collegamento  rapido  universale,  3/8"

rondelle.

7.  Il  tubo  flessibile  non  contiene  il  connettore  rapido  da  3/8"×14  mm  maschio  e  il  connettore  rapido  da  3/8"×14  mm  maschio,

utilizzando  lo  stesso  metodo

SALVA  QUESTE  ISTRUZIONI

graffiare  il  prodotto.

2.  Tubo  flessibile  da  3/8"  femmina  da  collegare  all'adattatore  connettore  rapido  da  3/8"  ×  14  mm  maschio  e  quindi  collegare  a

adattatore  spina  da  3/8"×M22  14mm  femmina  da  collegare  alla  pistola  a  grilletto.

DESCRIZIONE  ·  CARATTERISTICA

CARATTERISTICA

COME  USAREISTRUZIONI  DI  SICUREZZA

ASSISTENZA  CLIENTI

SPECIFICHE  TECNICHE

PVC
Tubo  flessibile-1

NO

Tubo  flessibile-10

1/4"
Immagine

PVC
Filo  da  3/8"

Set  da  5  piedi  e  4  pollici

Tubo  flessibile-2

Set  da  0  piedi  a  8

PVC

Tubo  flessibile-5
set  ft-3

1/4"

Tubo  flessibile-100

Componenti

0  piedi-7  secondi

Adatto  al  modello  n.

1/4"
1/4"P

Set  da  0  piedi  a  6

0201

Servizio  Clienti@vevor.com

03

50  piedi

TUBO-25FT-

Nero

Connettore

3600  psi

Temperatura

1/4"  PE

1/4"

4200  psi

1/4"

3/8"Rapido

Pressione

3/8"Rapido

6  IMPOSTATO

1/4"

Nero

Senso

7900  psi10440  PSI

Nero

Acqua  fredda

100  piedi

1/4"  PVC
Modello

32-140°F

Set  adattatore

SET  T-3

100  piedi

Nero

25  piedi

Lavorando

Connettore

TUBO-50FT-
SET  T-8

4200  psi4800  PSI

TUBO-100F

32-140°F 68-212°F 32-140°F

Hose  Dia.  

1/4"  PVC

7900  psi

TNP

3/8"

32-140°F

SET  T-7

3/8"Rapido

Nero

3/8"Rapido

TUBO-100F

1/4"

Pressione 7900  psi

3600  psi

1/4"Femmina

FILO  DA  3/8"

Connettore

Acqua  fredda  Acqua  fredda  Acqua  fredda  Acqua  fredda

4  IMPOSTATO

Lunghezza

Colore

100  piedi

7900  psi

TUBO-100F

Scoppiare

Connettore

1/4"  PVC

Machine Translated by Google



1.Tubo  di  ricambio  per  idropulitrice  per  Ryobi,  Karcher,  Honda,  Troy  Bilt,

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,

rondelle.

stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  principali

Craftsman,  Green  Work,  Briggs  and  Stratton,  Dewalt  e  altri.  Si  adattano  alla  maggior  parte  delle  pressioni  elettriche  o  a  gas.

Continuiamo  a  impegnarci  a  fornirti  strumenti  a  prezzi  competitivi.  "Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  

qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  solo  un
Finestre,  rivestimenti,  vialetti,  tetti,  ecc.

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

ti  ricordiamo  cortesemente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  sei

2.  Utilizzato  per  il  lavaggio  residenziale  e  commerciale  leggero,  come  il  lavaggio  di  auto,  pavimenti,  motociclette,

marchi  top  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  da  noi  offerti.

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia
risparmiando  effettivamente  la  metà  rispetto  ai  marchi  più  importanti.

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

1.  Tubo  flessibile  di  ricambio  per  idropulitrice  Ryobi,  Karcher,  Honda,  Troy  Bilt,  Simpson,  Generac,  Flexzilla,

CA91730

60329  Francoforte  sul  Meno.

YH  CONSULTING  LIMITED.  Per  conto  di  YH  Consulting

Magonza  Landstr.69,

E-CrossStu  GmbH

Ufficio  limitato  147,  Centurion  House,  Londra

Strada,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

APPLICAZIONE

CONTENUTO  DELLA  CONFEZIONE

TUBO  IN  PVC  DA  1/4"-100FT-8  SET

TUBO  FLESSIBILE  DA  3/8"-100FT-3  SET  1/4"  PE

MODELLO:  TUBO  IN  PVC  DA  1/4"-25FT-4  SET  TUBO  IN  PVC  DA  1/4"-50FT-6  SET

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

TUBO-100FT-7  SET

Connessione  rapida  da  1/1/4''

9

set  ft-3

4  pezzi

Ugello  per  fognatura  angolare

Ugello,  Orifizio  4.0

100  piedi

Nastro  impermeabile

PVC

2  pezzi

/

Immagine

1  pz

Componenti

1  pz

Presa  femmina  da  3/8  di  pollice

1  pz

Set  da  0  piedi  a  8

100  piedi

5

10

/

/

/

12

1/4"

2  pezzi

4  pezzi

/

3/8"  rapido
2  pezzi

1  pz

/

1  pz

Adatto  al  modello  n.

/

Tubo  flessibile-100

Set  da  5  piedi  e  4  pollici

/

/

1

M22  femmina  a  1/4''

Set  da  0  piedi  a  7

Tappo

/

/

11

100  piedi

2  pezzi

/

1  pz

/

8

Filo  da  3/8"

Tubo  flessibile-2

/

/

/

/

1  pz

PVC

/

4

1/4"  PE

/

Set  da  0  piedi  a  6

25  piedi

Idropulitrice  rotante  per  fognatura

/

/

Spina  da  3/8"  ×  M22  14  mm

Connettore  ×  14mm  Maschio

1  pz

/

1  pz

1/4"

/

/

1  pz

Tubo  flessibile-5

Anelli  di  tenuta  per

/

/

Tubo  flessibile  per  idropulitrice

Raccordo  NPT  femmina

/

/

1  pz

NO

/

M22  14/15mm  Femmina  +

/

1  pz

Tubo  flessibile-10

Getto  di  fognatura  a  bottone

2

6

/

2  pezzi

PVC

/

1/4"

3

Connettore  di  estensione

1  pz

Tubo  flessibile-10

Sostituzione

/

50  piedi

Ugello

1  pz

Femmina

7

/

TUBO  PER  IDROPULITRICE

CONTENUTO  DELLA  CONFEZIONE

APPLICAZIONE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica

www.vevor.com/support
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¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

MANGUERA  DE  LAVADORA  A  PRESIÓN

Compatible  con  el  modelo:  manguera  de  PE  de  1/4" ,  100  pies,  juego  de  7

No  dude  en  ponerse  en  contacto  con  nosotros:

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  antes  de

No  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

MANGUERA100FTJUEGO  DE  7

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?

MANGUERA  DE  PVC  DE  1/4"    100  PIES    JUEGO  DE  8  MANGUERA  DE  ALAMBRE  DE  3/8"    100  PIES    JUEGO  DE  3  MANGUERA  DE  PE  DE  1/4"

MODELO:  MANGUERA  PVC  1/4"25  PIESJUEGO  DE  4  MANGUERA  PVC  1/4"50  PIESJUEGO  DE  6

VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia

del  producto  estará  sujeto  al  producto  que  usted  recibió.  Por  favor,  perdónenos  por  no  haberlo  hecho.

ATENCIÓN  AL  CLIENTE

CARACTERÍSTICA

CONTENIDO  DEL  PAQUETE

5.  Una  vez  finalizado  el  trabajo  de  limpieza,  apague  la  hidrolavadora  y

4.  Encienda  la  hidrolavadora  o  apriete  el  gatillo  para  que  funcione.

La  manguera  hacia  atrás.

6.  Si  una  manguera  no  es  lo  suficientemente  larga,  puede  usar  un  conector  de  extensión  para  conectarla.

pistola  de  gatillo.

3.  Evite  que  la  manguera  se  enrolle  demasiado.

2.  Manguera  de  3/8"  con  conector  hembra  para  conectar  al  adaptador  de  3/8"  con  conector  rápido  ×  14  m

bomba.

SE  ADAPTA  AL  MODELO:  MANGUERA  PE  DE  1/4" ,  100  PIES,  JUEGO  DE  7

Conector  rápido  de  3/8"  ×  macho  de  14  mm,  utilizando  el  mismo  método

7.  La  manguera  de  alambre  no  contiene  conector  rápido  de  3/8"  ×  macho  de  14  mm  y

4  mm  macho

Tapón  de  3/8"  ×  M22
conector×1 14  mm  hembra

4  mm  macho

3/8"  rápido
conector×1
3/8"  rápido

14  mm  hembra

(No  incluido) (No  incluido)

Tapón  de  3/8"  ×  M22

1.  Conecte  la  manguera  con  conector  hembra  de  3/8"  al  adaptador  con  conector  rápido  de  3/8"  ×  macho  de  14  mm  y  luego  conéctelo  a

5.  Una  vez  finalizado  el  trabajo  de  limpieza,  apague  la  hidrolavadora  y  enrolle  la  manguera.

Arandelas.

Reglas  para  un  funcionamiento  seguro.  1.  Mantener  alejado  del  fuego.  Este  producto  puede  incendiarse  y  arder  si  se  lo  pone  en  contacto  con  el  fuego.

Contáctenos  por  primera  vez  y  le  brindaremos  una  solución  satisfactoria.

Adaptador  de  enchufe  de  3/8"  ×  M22  hembra  de  14  mm  que  se  une  a  la  bomba.  

macho  y  luego  conectar  al  adaptador  de  enchufe  de  3/8"  ×  M22  hembra  de  14  mm  que  se  une  a  la  bomba.

6.  Si  una  manguera  no  es  lo  suficientemente  larga,  puede  utilizar  un  conector  de  extensión  para  conectarla.

en  contacto  con  una  llama  abierta.  2.  Mantener  alejado  de  puntas  afiladas,  cuchillas  y  otros  elementos,  para  no

Adaptador  conector  3/8"  ×  M22  14mm  hembra  para  unir  al  gatillo  de  la  pistola.

2.  Conecte  el  conector  hembra  de  3/8"  de  la  manguera  al  adaptador  de  conector  rápido  de  3/8"  ×  macho  de  14  mm  y  luego  conéctelo  a

rayar  el  producto.

utilizando  el  mismo  método

7.  La  manguera  de  alambre  no  contiene  conector  rápido  de  3/8"  ×  macho  de  14  mm  ni  conector  rápido  de  3/8"  ×  macho  de  14  mm.

GUARDE  ESTAS  INSTRUCCIONES

Compatible  con  los  siguientes  modelos:  Manguera  de  PVC  de  1/4"    25  pies    juego  de  4,  Manguera  de  PVC  de  1/4"    50  pies    juego  de  6,  Manguera  de  PVC  de  1/4"    100  pies    juego  de  8,

3.  Evite  que  la  manguera  se  enrolle  demasiado.

Manguera  de  alambre  de  3/8"    100  pies    juego  de  3

ADVERTENCIA:  Se  recomiendan  las  siguientes  precauciones  de  seguridad.  Esta  manguera  de  hidrolavadora  está  diseñada

Nuestra  manguera  para  hidrolavadora  con  un  excelente  radio  de  curvatura  más  pequeño  y  una  función  giratoria  adicional  no...

4.  Encienda  la  hidrolavadora  o  apriete  el  gatillo  para  que  funcione.

Diseñado  y  probado  para  ofrecer  un  servicio  razonablemente  seguro  y  eficaz,  siempre  que  se  opere  en

Se  enrolla  y  nunca  se  retuerce,  lo  que  hace  que  su  trabajo  de  lavado  sea  más  flexible  y  eficiente.

Las  mangueras  de  alta  calidad  pueden  prolongar  la  vida  útil  y  son  seguras  de  usar.  Kit  de  conexión  rápida  universal,  3/8"

Siga  estrictamente  estas  instrucciones.  El  incumplimiento  puede  provocar  lesiones  personales.  Observe  siempre

Conector  rápido  M2214mm  macho  y  hembra,  puede  ser  compatible  con  la  mayoría  de  las  marcas  de  presión

Si  encuentra  algún  daño  o  insatisfacción  después  de  recibir  el  producto,  puede  comunicarse  con  nosotros.

DESCRIPCIÓN  ∙  CARACTERÍSTICAS

CÓMO  USARLOINSTRUCCIONES  DE  SEGURIDAD

CARACTERÍSTICA

ATENCIÓN  AL  CLIENTE

ESPECIFICACIONES  TÉCNICAS

Alambre  de  3/8"
1/4"

Manguera100
Manguera5

CLORURO  DE  POLIVINILO

conjunto  ft3
Conjunto  de  0  pies  y  6  pulgadas

1/4"  P

Manguera1

1/4"

Se  adapta  al  modelo  n.°

0  pies  7  segundos

No
CLORURO  DE  POLIVINILO

Componentes Imagen
1/4"

Manguera10

CLORURO  DE  POLIVINILO

Manguera2

Conjunto  de  0  pies  y  8  pulgadasConjunto  de  5  pies  y  4  pulgadas

0201

Servicio  de  atención  al  cliente@vevor.com

03

Conector

3600  psi

Temperatura

MANGUERA25  PIES

Negro

1/4"

3/8"Rápido

1/4"

1/4"  polietileno

4200  psi

Sentido

Presión

3/8"Rápido

6  JUEGO

1/4"

Negro

7900  psi10440  psi

PVC  de  1/4"
Modelo

100  pies

CONJUNTO  T3

100  pies

Negro

32140  °F

25  pies

Laboral

Conector

MANGUERA50FT

Juego  de  adaptadores

4200  psi4800  psi

Agua  fría

CONJUNTO  T8

68212  °F 32140  °F

MANGUERA100F

32140  °F

7900  psi

Diámetro  de  la  manguera.

Negro

PVC  de  1/4"

3/8"Rápido

3/8"

32140  °F

TNP

CONJUNTO  T7

3/8"Rápido

MANGUERA100F

1/4"

Presión

ALAMBRE  DE  3/8"

7900  psi

3600  psi

4  JUEGOS

Longitud

Color Negro

Conector

100  pies

7900  psi

Agua  fría  Agua  fría  Agua  fría  Agua  fría

MANGUERA100F

Explosión

Conector

PVC  de  1/4"

50  pies

1/4"  hembra

Machine Translated by Google



1.  Manguera  de  lavado  a  presión  de  repuesto  para  Ryobi,  Karcher,  Honda,  Troy  Bilt,

MANGUERA  PVC  DE  1/4"    100  PIES    JUEGO  DE  8

MANGUERA100FTJUEGO  DE  7

MODELO:  MANGUERA  PVC  1/4"25  PIESJUEGO  DE  4  MANGUERA  PVC  1/4"50  PIESJUEGO  DE  6

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

MANGUERA  DE  ALAMBRE  DE  3/8"    100  PIES    JUEGO  DE  3  1/4"  PE

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Ventanas,  revestimientos,  caminos  de  acceso,  techos,  etc.

Se  le  recuerda  que  debe  verificar  cuidadosamente  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros  si  está

En  realidad,  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas  líderes.
Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,

CA  91730

1.  Manguera  de  repuesto  para  hidrolavadora  para  Ryobi,  Karcher,  Honda,  Troy  Bilt,  Simpson,  Generac,  Flexzilla,

Craftsman,  Green  Work,  Briggs  and  Stratton,  Dewalt  y  más.  Se  adaptan  a  la  mayoría  de  las  herramientas  de  presión  eléctricas  o  de  gas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  un  precio  competitivo.  "Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  

cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  representa  un

Estimación  de  los  ahorros  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  con  las  principales

Arandelas.

2.  Se  utiliza  para  lavado  residencial  y  comercial  ligero,  como  lavado  de  automóviles,  pisos,  motocicletas,

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
las  mejores  marcas  y  no  necesariamente  significa  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  CE

/

Conjunto  de  5  pies  y  4  pulgadas

Manguera100

/
M22  hembra  a  1/4''

1

/

3/8"  Rápido

/

4  piezas

Se  adapta  al  modelo  n.°

1  pieza

1  pieza

/

2  piezas

Alambre  de  3/8"

8

/

1  pieza

/

/

Manguera2

/

/

Conjunto  de  0  pies  y  7  pulgadas

Enchufar

/

2  piezas

100  pies

11

/

CLORURO  DE  POLIVINILO

2  piezas

Cinta  impermeable

1  pieza

Imagen

conjunto  ft3

9

Conexión  rápida  de  1/1/4''

100  pies

Boquilla,  orificio  4.0

Boquilla  de  alcantarilla  de  esquina

4  piezas

/

12

/

/

2  piezas

1/4"

1  pieza

Toma  hembra  de  3/8  de  pulgada

1  pieza

Componentes

10

100  pies

5

Conjunto  de  0  pies  y  8  pulgadas

6

2

Boquilla  de  boquilla  para  alcantarillado

/

CLORURO  DE  POLIVINILO

2  piezas

/

No

/

1  pieza

Manguera10

1  pieza

/

M22  14/15  mm  hembra  +

1  pieza

Boquilla

50  pies

/

7

Femenino

1  pieza

Conector  de  extensión

3

1/4"

/

Reemplazo

Manguera10

Limpiador  de  alcantarillado  giratorio

25  pies

Conjunto  de  0  pies  y  6  pulgadas

/

Tapón  de  3/8"  ×  M22  14  mm

/

/

/

1  pieza

CLORURO  DE  POLIVINILO

/

/

1/4"  polietileno

4

/

/

Manguera5

Anillos  tóricos  para

/

/

Acoplador  NPT  hembra

Manguera  de  hidrolavadora

/

1  pieza

Conector  macho  de  14  mm

1  pieza

/

1/4"

/

1  pieza

Mainzer  Landstraße  69,

Oficina  limitada  147,  Centurion  House,  Londres

60329  Fráncfort  del  Meno.

ECrossStu  GmbH

Carretera,  StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITADA.  A  LA  CARGO  DE  YH  Consulting

SOLICITUD

CONTENIDO  DEL  PAQUETE

MANGUERA  DE  LAVADORA  A  PRESIÓN

CONTENIDO  DEL  PAQUETE

SOLICITUD

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica

www.vevor.com/support
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3/8"szybko

4mm  męski

Wtyczka  3/8"×M22
14mm  żeńskizłącze×1złącze×1

4mm  męski

3/8"szybko

14mm  żeński

(Nie  dołączone)

Wtyczka  3/8"×M22

(Nie  dołączone)

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?
Zapraszamy  do  kontaktu  z  nami:

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  instrukcje.

operacyjny.  VEVOR  zastrzega  sobie  jednoznaczną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd

WĄŻ-100FT-7  ZESTAW

Pasuje  do  modelu:  1/4"  wąż  PE-100ft-7  zestaw

WĄŻ  PVC  1/4"-ZESTAW  100FT-8  WĄŻ  STALOWY  3/8"-ZESTAW  100FT-3  1/4"  PE

MODEL:  WĄŻ  PVC  1/4"-25FT-4  ZESTAW  WĄŻ  PVC  1/4"-50FT-6  ZESTAW

produktu  będzie  podlegać  produktowi,  który  otrzymałeś.  Proszę  wybaczyć  nam,  że

nie  będziemy  Cię  już  więcej  informować  o  aktualizacjach  technologii  lub  oprogramowania  dla  naszego  produktu.

OBSŁUGA  KLIENTA

FUNKCJA

ZAWARTOŚĆ  OPAKOWANIA

4.  Uruchom  myjkę  ciśnieniową  lub  pociągnij  za  spust,  aby  ją  uruchomić.

3.  Unikaj  nadmiernego  zwijania  węża.

5.  Po  zakończeniu  prac  czyszczących  wyłącz  myjkę  ciśnieniową  i  odczekaj,  aż  wyschnie.

6.  Jeśli  wąż  nie  jest  wystarczająco  długi,  można  użyć  przedłużacza,  aby  go  podłączyć

pistolet  spustowy.

wąż  z  powrotem.

2.  Wąż  3/8"  gniazdo  żeńskie  podłączyć  do  adaptera  3/8"  szybkozłącze  ×  14m

pompa.

PASUJE  DO  MODELU:  1/4"  WĄŻ  PE-100FT-ZESTAW  7

7.  Wąż  nie  zawiera  szybkozłączki  3/8"×14  mm  męskiej  i

Szybkozłącze  3/8"×14  mm  męskie,  przy  użyciu  tej  samej  metody

WĄŻ  DO  MYJKI  CIŚNIENIOWEJ

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

adapter  3/8"  wtyczka×M22  żeński  14mm  do  podłączenia  do  pistoletu  spustowego.

Wąż  druciany  3/8"-100ft-3  zestawy

OSTRZEŻENIE:  Zalecane  są  następujące  środki  ostrożności.  Ten  wąż  myjki  ciśnieniowej  jest  zaprojektowany,

Nasz  wąż  do  myjki  ciśnieniowej  o  doskonałym,  mniejszym  promieniu  gięcia  i  dodatkowej  funkcji  obrotowej  nie  będzie

Pasuje  do  modelu:  Wąż  PVC  1/4"-25ft-4  zestaw,  Wąż  PVC  1/4"-50ft-6  zestaw,  Wąż  PVC  1/4"-100ft-8  zestaw,

3.  Unikaj  nadmiernego  zwijania  węża.

Jeśli  po  otrzymaniu  produktu  stwierdzisz  jakiekolwiek  uszkodzenie  lub  niezadowolenie,  możesz  skontaktować  się  z  nami

1.  Wąż  3/8"  gniazdo  żeńskie  podłączyć  do  adaptera  3/8"  szybkozłączki  ×  14mm  męskiej,  a  następnie  podłączyć  do

5.  Po  zakończeniu  czyszczenia  wyłącz  myjkę  ciśnieniową  i  zwiń  wąż.

ścisłe  przestrzeganie  tych  instrukcji.  Nieprzestrzeganie  ich  może  skutkować  obrażeniami  ciała.  Zawsze  przestrzegaj

szybkozłącze  M22-14mm  męskie  i  żeńskie,  kompatybilne  z  większością  marek  urządzeń  ciśnieniowych

skontaktuj  się  z  nami  po  raz  pierwszy,  a  my  przedstawimy  Ci  satysfakcjonujące  rozwiązanie.

4.  Uruchom  myjkę  ciśnieniową  lub  pociągnij  za  spust,  aby  ją  uruchomić.

zaprojektowane  i  przetestowane  w  celu  zapewnienia  w  miarę  bezpiecznej  i  skutecznej  obsługi,  pod  warunkiem,  że  są  eksploatowane  w

adapter  3/8"  wtyczka  ×  M22  14mm  żeński  do  pompy.  męski,  a  następnie  

podłącz  do  adaptera  3/8"  wtyczka  ×  M22  14mm  żeński  do  pompy.

6.  Jeśli  wąż  jest  za  krótki,  można  podłączyć  go  za  pomocą  przedłużki.

do  kontaktu  z  otwartym  płomieniem.2.  Trzymać  z  dala  od  ostrych  punktów,  ostrzy  i  innych  przedmiotów,  aby  nie  dopuścić  do

zwijają  się  i  nie  plączą,  dzięki  czemu  Twoje  pranie  będzie  bardziej  elastyczne  i  wydajne.

Wysokiej  jakości  węże  mogą  wydłużyć  żywotność  i  są  bezpieczne  w  użyciu.  Uniwersalny  zestaw  szybkozłączek,  3/8"

zasady  bezpiecznej  obsługi.1.Trzymać  z  dala  od  otwartego  ognia.  Ten  produkt  zapali  się  i  spali,  jeśli  zostanie  przeniesiony

podkładki.

7.  Wąż  nie  zawiera  szybkozłączki  3/8"×14  mm  męskiej  i  szybkozłączki  3/8"×14  mm  męskiej,

ZAPISZ  TĘ  INSTRUKCJĘ

używając  tej  samej  metody

2.  Wąż  3/8"  gniazdo  żeńskie  podłączyć  do  adaptera  3/8"  szybkozłączki  ×  14mm  męskiej,  a  następnie  podłączyć  do

porysować  produkt.

OPIS  ·  CECHY

FUNKCJA

JAK  UŻYWAĆINSTRUKCJE  BEZPIECZEŃSTWA

OBSŁUGA  KLIENTA

DANE  TECHNICZNE

01 02
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Zestaw  0ft-6

PCV
Wąż-10

Wąż-1
Zdjęcie

1/4"
PCV

Zestaw  5  stóp  i  4  cali

Przewód  3/8"

Wąż-2
Zestaw  0ft-8

PCV

zestaw  ft-3
Wąż-5

1/4"

Wąż-100
Komponenty

Pasuje  do  modelu  nr

1/4"
1/4"  P

0  stóp-7  sekund

NIE

32-140°F

WĄŻ-100F

32-140°F68-212°F

Średnica  węża

1/4"  PCV

NPT

7900  psi

3/8"

ZESTAW  T-7

32-140°F

3/8"Szybko

Czarny

3/8"Szybko

Ciśnienie

WĄŻ-100F

1/4"

1/4"żeński

7900  psi

DRUTA  3/8"

3600  psi

Zimna  woda  Zimna  woda  Zimna  woda  Zimna  woda

Złącze

4  ZESTAW

Długość

Kolor

7900  psi

100  stóp

WĄŻ-100F

Czarny

Pękać

50  stóp

1/4"  PCV

Złącze

WĄŻ-25FT-

Złącze

Temperatura

3600  psi 4200  psi

1/4"  polietylen

1/4"

Czarny

1/4"

3/8"Szybko

Ciśnienie

1/4"

6  ZESTAWÓW

3/8"Szybko

Sens

7900  psi10440  psi

Czarny

Zimna  woda

100  stóp

Model
1/4"  PCV

32-140°F

100  stóp

ZESTAW  T-3

Zestaw  adapterów

Czarny

Złącze

25  stóp

WĄŻ-50FT-

Pracujący

ZESTAW  T-8

4200  psi4800  psi

Machine Translated by Google



podkładki.

szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  większymi

Craftsman,  Green  Work,  Briggs  and  Stratton,  Dewalt  i  inne.  Pasują  do  większości  elektrycznych  lub  gazowych  ciśnień

Nadal  staramy  się  dostarczać  Ci  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.  „Oszczędź  połowę”,  „Połowa  

ceny”  lub  jakiekolwiek  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  oznaczają  jedynie
Okna,  elewacje,  podjazdy,  dachy,  itp.

uprzejmie  przypominamy  o  konieczności  dokładnego  sprawdzenia,  czy  składając  u  nas  zamówienie,

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

2.  Stosowany  do  mycia  w  domach  i  obiektach  komercyjnych,  np.  mycie  samochodów,  podłóg,  motocykli,

najlepszych  marek  i  niekoniecznie  oznacza  to,  że  obejmuje  wszystkie  kategorie  narzędzi  oferowanych  przez  nas.

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia
faktycznie  oszczędzając  połowę  w  porównaniu  z  najlepszymi  markami.

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  200000  CN.

1.  Wąż  zamienny  do  myjki  ciśnieniowej  Ryobi,  Karcher,  Honda,  Troy  Bilt,  Simpson,  Generac,  Flexzilla,

CA  91730
Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,

1.  Zapasowy  wąż  do  myjki  ciśnieniowej  do  Ryobi,  Karcher,  Honda,  Troy  Bilt,

60329  Frankfurt  nad  Menem.

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting

Mainzer  Landstr.69,

E-CrossStu  GmbH

Droga,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Biuro  Limited  147,  Centurion  House,  LondynREP  WIELKIEJ  BRYTANII

Przedstawiciel  UE

/

Komponenty

1  szt.

Gniazdo  żeńskie  3/8  cala

1  szt.

Zestaw  0ft-8

5

100  stóp

10

/

/

12

/

1/4"

2  szt.

Szybkie  złącze  1/1/4''

9

zestaw  ft-3

4  szt.

Dysza  kanalizacyjna  narożna

Dysza,  otwór  4.0

100  stóp

Taśma  wodoodporna

2  szt.

PCV

/

Zdjęcie

1  szt.

Wtyczka

Zestaw  0ft-7

/

/

11

100  stóp

2  szt.

/

1  szt.

/

8

Przewód  3/8"

Wąż-2

/

/

4  szt.

/

3/8"  Szybki
2  szt.

/

1  szt.

1  szt.

Pasuje  do  modelu  nr

/

Wąż-100

Zestaw  5  stóp  i  4  cali

/

/

1

M22  żeńskie  na  1/4''

Złącze  ×  14  mm  męskie

1  szt.

/

1  szt.

/

1/4"

/

1  szt.

Pierścienie  uszczelniające  do

Wąż-5

/

/

Wąż  do  myjki  ciśnieniowej

Złącze  żeńskie  NPT

/

/

/

/

PCV

1  szt.

/

4

1/4"  polietylen

/

Zestaw  0ft-6

25  stóp

Obrotowy  odkurzacz  do  kanalizacji

/

/

Wtyczka  3/8"×M22  14mm

1/4"

3

Złącze  przedłużające

1  szt.

Wąż-10

Wymiana

/

50  stóp

Dysza

1  szt.

Kobieta

7

/

1  szt.

/

NIE

M22  14/15mm  żeński  +

/

1  szt.

Wąż-10

Strumień  kanalizacji  z  noskiem  guzikowym

2

6

/

2  szt.

PCV

MODEL:  1/4"  WĄŻ  PCV-25FT-4  ZESTAW  1/4"  WĄŻ  PCV-50FT-6  ZESTAW

WĄŻ  STALOWY  3/8"-100FT-3  ZESTAW  1/4"  PE

WĄŻ  PCV  1/4"-100FT-8  ZESTAW

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

WĄŻ-100FT-7  ZESTAW

ZAWARTOŚĆ  OPAKOWANIA

APLIKACJA

APLIKACJA

ZAWARTOŚĆ  OPAKOWANIA

WĄŻ  DO  MYJKI  CIŚNIENIOWEJ

www.vevor.com/support
Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji
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aansluiting×1
3/8"  stekker  ×  M223/8"snel3/8"  stekker  ×  M22

4mm  mannelijk4mm  mannelijk

aansluiting×1
3/8"snel

14mm  vrouwelijk

(Niet  inbegrepen)(Niet  inbegrepen)

14mm  vrouwelijk

KLANTENSERVICE

FUNCTIE

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?

Neem  gerust  contact  met  ons  op:

Dit  zijn  de  originele  instructies.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  voordat  u  begint.

zullen  u  niet  meer  informeren  als  er  technologische  of  software-updates  voor  ons  product  beschikbaar  zijn.

SLANG-100FT-7  SET

Geschikt  voor  model:  1/4"  PE-slang  -  100ft  -  7  set

1/4"  PVC  SLANG-100FT-8  SET  3/8"  DRAADSLANG-100FT-3  SET  1/4"  PE

MODEL:  1/4"  PVC  SLANG-25FT-4  SET  1/4"  PVC  SLANG-50FT-6  SET

bediening.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk

van  het  product  is  onderworpen  aan  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we

PAKKETINHOUD

snelkoppeling  M22-14mm  mannelijk  en  vrouwelijk,  kan  compatibel  zijn  met  de  meeste  merken  druk

strikte  naleving  van  deze  instructies.  Als  u  dit  niet  doet,  kan  dit  leiden  tot  persoonlijk  letsel.  Neem  altijd 1.  Slang  3/8"  vrouwelijke  aansluiting  aansluiten  op  adapter  3/8"  snelkoppeling×14mm  mannelijk  en  vervolgens  aansluiten  op

5.  Schakel  na  het  schoonmaken  de  hogedrukreiniger  uit  en  rol  de  slang  terug.

oprollen  en  nooit  knikken,  waardoor  uw  wasklus  flexibeler  en  efficiënter  wordt.

ontworpen  en  getest  om  een  redelijk  veilige  en  effectieve  service  te  bieden,  op  voorwaarde  dat  het  wordt  gebruikt  in

4.  Start  de  hogedrukreiniger  of  haal  de  trekker  over  om  hem  te  laten  werken.

Hoogwaardige  slangen  kunnen  de  levensduur  verlengen  en  zijn  veilig  in  gebruik.  Universele  Quick  Connect  Kit,  3/8"

WAARSCHUWING:  De  volgende  veiligheidsmaatregelen  worden  aanbevolen.  Deze  hogedrukreinigerslang  is  ontworpen,

3/8"  Draadslang-100ft-3  set

Onze  hogedrukreinigerslang  met  een  uitstekende  kleinere  buigradius  en  extra  draaifunctie  zal  niet

Als  u  na  ontvangst  van  het  product  schade  of  ontevredenheid  constateert,  kunt  u  contact  opnemen  met

3.  Zorg  ervoor  dat  de  slang  niet  te  strak  wordt  opgerold.

Geschikt  voor  model:  1/4"  PVC-slang-25ft-4  setÿ1/4"  PVC-slang-50ft-6  setÿ1/4"  PVC-slang-100ft-8  setÿ

Neem  voor  de  eerste  keer  contact  met  ons  op  en  wij  bieden  u  een  bevredigende  oplossing.

met  behulp  van  dezelfde  methode

7.  De  draadslang  bevat  geen  3/8"  snelkoppeling  ×  14  mm  mannelijk  en  3/8"  snelkoppeling  ×  14  mm  mannelijk,

adapter  3/8"  plug×M22  14mm  vrouwelijk  verbinding  naar  het  pistool  met  trekker.

BEWAAR  DEZE  INSTRUCTIES

het  product  krassen.

2.  Slang  3/8"  vrouwelijke  aansluiting  aansluiten  op  adapter  3/8"  snelkoppeling×14mm  mannelijk  en  vervolgens  aansluiten  op

6.  Als  een  slang  niet  lang  genoeg  is,  kunt  u  een  verlengstuk  gebruiken  om  de  slang  aan  te  sluiten.

adapter  3/8"  plug×M22  14mm  vrouwelijk  verbinding  met  de  pomp.  mannelijk  

en  sluit  vervolgens  aan  op  adapter  3/8"  plug×M22  14mm  vrouwelijk  verbinding  met  de  pomp.in  contact  komen  met  een  open  vlam.2.  Uit  de  buurt  houden  van  scherpe  punten,  messen  en  andere  voorwerpen,  om  te  voorkomen  dat

ringen.

de  regels  voor  veilig  gebruik.1.Blijf  uit  de  buurt  van  open  vuur.  Dit  product  zal  ontbranden  en  verbranden  als  het  in  contact  komt  met

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

HOGEDRUKREINIGERSLANG

4.  Start  de  hogedrukreiniger  of  haal  de  trekker  over  om  hem  te  laten  werken.

5.  Nadat  de  schoonmaakwerkzaamheden  zijn  voltooid,  schakelt  u  de  hogedrukreiniger  uit  en

de  slang  terug.

6.  Als  een  slang  niet  lang  genoeg  is,  kunt  u  een  verlengstuk  gebruiken  om  de  slang  aan  te  sluiten.

trekkerpistool.

3.  Zorg  ervoor  dat  de  slang  niet  te  strak  wordt  opgerold.

2.  Slang  3/8"  vrouwelijke  aansluiting  sluit  aan  op  adapter  3/8"  snelkoppeling×14m

pomp.

7.  De  draadslang  bevat  geen  3/8"  snelkoppeling  ×  14  mm  mannelijk  en

3/8"  snelkoppeling×14mm  mannelijk,  met  dezelfde  methode

PAST  OP  MODEL:  1/4"  PE  SLANG-100FT-7  SET

BESCHRIJVING  ·  FUNCTIE

FUNCTIE

HOE  TE  GEBRUIKENVEILIGHEIDSINSTRUCTIES

KLANTENSERVICE

TECHNISCHE  SPECIFICATIES

SLANG-25FT-

15  meter

Uitbarsting

1/4"  PVC

Verbindingsstuk

Zwart

SLANG-100F

100  voet

7900  psi

Kleur

4  SET

Lengte

Verbindingsstuk

Koud  water  Koud  water  Koud  water  Koud  water

3/8"  DRAAD

3600psi

7900  psi

1/4"Vrouwelijk

SLANG-100F

3/8"Snel

1/4"

Druk

3/8"Snel

Zwart

T-7-SET

0-60°C

3/8"

7900  psi

NPT

1/4"  PVC

Slangdiam.

20-99°C 0-60°C0-60°C

SLANG-100F

4800  psi 4200psi

T-8-SET
SLANG-50FT-

Werken

25  voet

Verbindingsstuk

Zwart

100  voet

T-3-SET

0-60°C

Adapterset

Model
1/4"  PVC

100  voet

Koud  water

Zwart

10440  psi 7900  psi

Gevoel

1/4"

6  SET

Druk

3/8"Snel3/8"Snel

1/4"

Zwart

1/4"  PE

1/4"

4200psi3600psi

Temperatuur

Verbindingsstuk

1/4"

Slang-100

3/8"  draad

5ft-4-set

Slang-2

0ft-8-set

Slang-10

PVC PVC

1/4"
Afbeelding

0ft-7s

Past  op  model#

1/4"
Componenten

0ft-6-set

Slang-1

1/4"P

Slang-5

Nee
PVC

ft-3-set

01 02

Klantenservice@vevor.com
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1.  Vervangende  hogedrukreinigerslang  voor  Ryobi,  Karcher,  Honda,  Troy  Bilt,

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

in  feite  de  helft  besparen  vergeleken  met  de  grote  topmerken.

Ramen,  gevelbekleding,  opritten,  daken,  enz.

Wij  herinneren  u  eraan  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  ons  zorgvuldig  te  controleren  of  u:

2.  Gebruikt  voor  het  wassen  van  woningen  en  lichte  commerciële  ruimtes,  zoals  het  wassen  van  auto's,  vloeren,  motorfietsen,

topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  U

schatting  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  belangrijkste

ringen.
Craftsman,  Green  Work,  Briggs  and  Stratton,  Dewalt  en  meer.  Past  op  de  meeste  elektrische  of  gasdruk

Wij  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschappen  te  leveren  tegen  concurrerende  prijzen.  "Bespaar  de  helft",  "halve  

prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  vertegenwoordigen  alleen  een

CA  91730

1.  Vervangende  hogedrukreinigerslang  voor  Ryobi,  Karcher,  Honda,  Troy  Bilt,  Simpson,  Generac,  Flexzilla,

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australië

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Mainzer  Landstr.69,

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting

60329  Frankfort  aan  de  Main.

E-CrossStu  GmbH

Weg,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Beperkt  kantoor  147,  Centurion  House,  LondenVK  REP

EC-REP

SOLLICITATIE

PAKKETINHOUD

MODEL:  1/4"  PVC  SLANG-25FT-4  SET  1/4"  PVC  SLANG-50FT-6  SET

3/8"  DRAADSLANG-100FT-3  SET  1/4"  PE

1/4"  PVC  SLANG-100FT-8  SET

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

SLANG-100FT-7  SET

100  voet

11

/

2  stuks

Plug

0ft-7-set

/

/

/

Slang-2

/

/

1  stuks

3/8"  draad

8

/

1  stuks

2  stuks

Past  op  model#

1  stuks

/

4  stuks

3/8"  Snel

/

M22  Vrouwelijk  naar  1/4''

1

Slang-100

/

/

5ft-4-set 0ft-8-set

10

5

100  voet

1  stuks

Componenten

1  stuks

3/8  inch  vrouwelijke  aansluiting

2  stuks

1/4"

/

/

12

/

Hoek  Riool  Sproeier

4  stuks

100  voet

Mondstuk,  opening  4.0

9

1/1/4''  Snelkoppeling

ft-3-set

1  stuks

Afbeelding

Waterdichte  tape

/

2  stuks

PVC
Slang-10

/

Vervanging

3

1/4"

1  stuks

Verlengconnector

Vrouwelijk

/

7

Mondstuk

15  meter

1  stuks

/

M22  14/15mm  Vrouwelijk  +

Slang-10

1  stuks

1  stuks

/

Nee

2  stuks

/

/

PVC

Rioolsproeier  met  knopneus

6

2 /

1/4"

1  stuks

1  stuks

/

Connector×14mm  Mannelijk

/

1  stuks

Vrouwelijke  NPT-koppeling

Hogedrukreiniger  slang

/

/

/

O-ringen  voor

Slang-5

/

4

1/4"  PE

/

/

/

PVC

1  stuks

/

/

3/8"  stekker  ×  M22  14mm

0ft-6-set

/Roterende  rioolreiniger

25  voet

SOLLICITATIE

PAKKETINHOUD

HOGEDRUKREINIGERSLANG

www.vevor.com/support
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Passar  modell:  1/4"  PE  slang-100ft-7  set

Kontakta  oss  gärna:

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  manualer  noggrant  innan

kommer  inte  att  informera  dig  igen  om  det  finns  några  teknik-  eller  programuppdateringar  på  vår  produkt.

SLANG-100FT-7  SET

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?

1/4"  PVC  SLANG-100FT-8  SET  3/8"  WIRE  HOSE-100FT-3  SET  1/4"  PE

MODELL:  1/4"  PVC  SLANG-25FT-4  SET  1/4"  PVC  SLANG-50FT-6  SET

fungerar.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet

av  produkten  ska  vara  föremål  för  produkten  du  fått.  Förlåt  oss  att  vi

TRYCKSVÄTTARSLANG

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

4  mm  hane

3/8"  kontakt  ×  M22
kontakt×1 14mm  honakontakt×1
3/8"  snabbt

4  mm  hane

3/8"  snabbt

14mm  hona

(ingår  ej) (ingår  ej)

3/8"  kontakt  ×  M22

FÖRPACKNINGENS  INNEHÅLL

5.  Stäng  av  högtryckstvätten  och  efter  avslutad  rengöring

4.  Starta  tvättmaskinen  eller  tryck  på  avtryckaren  för  att  få  den  att  fungera.

slangen  tillbaka.

6.Om  en  slang  inte  är  tillräckligt  lång  kan  du  använda  förlängningskoppling  för  att  ansluta

avtryckarpistol.

3.  Se  till  att  slangen  inte  överlindas.

2.  Slang  3/8"  honuttag  anslut  till  adapter  3/8"  snabbkoppling×14m

pump.

PASSAR  MODELL:1/4"  PE  SLANG-100FT-7  SET

3/8"  snabbkoppling  ×  14  mm  hane,  med  samma  metod

7.Trådslangen  innehåller  inte  3/8"  snabbkoppling×14mm  hane  och

SÄRDRAG

KUNDSUPPORT

5.  Stäng  av  högtryckstvätten  efter  avslutat  rengöringsarbete  och  rulla  tillbaka  slangen.

brickor.

reglerna  för  säker  drift.1.  Håll  dig  borta  från  öppen  låga.  Denna  produkt  kommer  att  antändas  och  brinna  om  den  tas  med

Om  du  hittar  någon  skada  eller  missnöje  efter  att  ha  mottagit  produkten  är  du  välkommen  att  kontakta

oss  för  första  gången,  och  vi  kommer  att  ge  dig  en  tillfredsställande  lösning.

6.Om  en  slang  inte  är  tillräckligt  lång  kan  du  använda  förlängningskopplingen  för  att  ansluta.

adapter  3/8"  plugg×M22  14mm  hona  anslut  till  pumpen.  hane  och  

anslut  sedan  till  adapter  3/8"  plug×M22  14mm  hona  anslut  till  th

adapter  3/8"  plug×M22  14mm  honanslutning  till  avtryckarpistolen.

i  kontakt  med  öppen  låga.2.  Håll  dig  borta  från  vassa  spetsar,  knivar  och  andra  föremål,  för  att  inte  göra  det

repa  produkten.

2.  Slang  3/8"  honuttag  anslut  till  adapter  3/8"  snabbkoppling×14  mm  hane  och  anslut  sedan  till

med  samma  metod

7.  Trådslangen  innehåller  inte  3/8"  snabbkoppling×14  mm  hane  och  3/8"  snabbkoppling×14  mm  hane,

3.  Se  till  att  slangen  inte  överlindas.

Passar  modell:  1/4"  PVC  slang-25ft-4  set,  1/4"  PVC  slang-50ft-6  set,  1/4"  PVC  slang-100ft-8  setÿ

SPARA  DESSA  INSTRUKTIONER

VARNING:  Följande  säkerhetsåtgärder  föreslås.  Denna  högtryckstvättsslang  är  designad,

3/8"  trådslang-100ft-3  set

Vår  högtryckstvättsslang  med  en  utmärkt  mindre  böjradie  och  extra  svängfunktion  gör  det  inte

rulla  ihop  och  aldrig  veck,  vilket  gör  ditt  tvättjobb  mer  flexibelt  och  effektivt.

4.  Starta  tvättmaskinen  eller  tryck  på  avtryckaren  för  att  få  den  att  fungera.

konstruerad  och  testad  för  att  erbjuda  rimligt  säker  och  effektiv  service,  förutsatt  att  den  används  i

Högkvalitativa  slangar  kan  förlänga  livslängden  och  är  säkra  att  använda.  Universal  Quick  Connect  Kit,  3/8"

snabbkoppling  M22-14mm  hane  och  hona,  kan  vara  kompatibel  med  de  flesta  märken  av  tryck

strikt  i  enlighet  med  dessa  instruktioner.  Underlåtenhet  att  göra  det  kan  leda  till  personskada.  Observera  alltid 1.  Slang  3/8"  honuttag  anslut  till  adapter  3/8"  snabbkoppling×14mm  hane  och  anslut  sedan  till

HUR  MAN  ANVÄNDER

BESKRIVNING  ·  FUNKTION

SÄKERHETSINSTRUKTIONER

SÄRDRAG

KUNDSUPPORT

TEKNISKA  SPECIFIKATIONER

3/8"  Snabb

3/8"

32-140°F

NPT

T-7  SET

3/8"  Snabb

SLANG-100F

1/4"

Tryck

68-212°F 32-140°F

SLANG-100F

32-140°F

7900psi

Slang  Dia.

Svart

1/4"  PVC

100  fot

7900psi

Kallt  vatten  Kallt  vatten  Kallt  vatten  Kallt  vatten

SLANG-100F

Brista

Anslutning

1/4"  PVC

50  fot

1/4"  hona

3/8"  WIRE

7900psi

3600psi

4  SET

Längd

Färg Svart

Anslutning

Tryck

3/8"  Snabb

6  SET

1/4"

Svart

7900psi10440  psi

Anslutning

3600psi

Temperatur

SLANG-25FT-

Svart

1/4"

3/8"  Snabb

1/4"

1/4"  PE

4200psi

Känsla

25  fot

Arbetssätt

Anslutning

SLANG-50FT-

Adapter  set

4200psi4800  psi

Kallt  vatten

T-8  SET

1/4"  PVC
Modell

100  fot

T-3  SET

100  fot

Svart

32-140°F

5ft-4  set

1/4"

Slang-5
Slang-100

PVC

0ft-6  set
ft-3  set

Slang-1

1/4"  P

0ft-7  s

1/4"

Passar  modell#

Inga Komponenter PVC

1/4"
Bild

Slang-10

PVC

Slang-2

0ft-8  set

3/8"  tråd

0201

CustomerService@vevor.com
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1.  Ersättningsslang  för  högtryckstvätt  för  Ryobi,  Karcher,  Honda,  Troy  Bilt,

MODELL:  1/4"  PVC  SLANG-25FT-4  SET  1/4"  PVC  SLANG-50FT-6  SET

SLANG-100FT-7  SET

1/4"  PVC  SLANG-100FT-8  SET

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

3/8"  WIRE  HOSE-100FT-3  SET  1/4"  PE

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  CN.

Fönster,  sidospår,  uppfarter,  tak,  etc.

påminns  vänligen  om  att  kontrollera  noggrant  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  gör  det

faktiskt  spara  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.
Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  Cucamonga,

CA  91730

1.  Ersättningsslang  för  högtryckstvätt  för  Ryobi,  Karcher,  Honda,  Troy  Bilt,  Simpson,  Generac,  Flexzilla,

Craftsman,  Green  Work,  Briggs  and  Stratton,  Dewalt  med  flera.  Passar  de  flesta  el-  eller  gastryck

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.  "Spara  hälften",  

"Halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  endast  en

uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  större

brickor.

2.  Används  för  hustvätt  och  lätt  kommersiell  tvätt,  som  att  tvätta  bilar,  golv,  motorcyklar,

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
toppmärken  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du

UK  REP

EC  REP

/

5ft-4  set

Slang-100

/
M22  hona  till  1/4''

1

/

3/8"  snabb

/

4  st

Passar  modell#

1  st

1  st

/

2  st

3/8"  tråd

8

/

1  st

/

/

Slang-2

/

/

0ft-7  set

Plugg

/

2  st

100  fot

11

/

PVC

2  st

Vattentät  tejp

1  st

Bild

ft-3  set

9

1/1/4''  Snabbanslutning

100  fot

Munstycke,  munstycke  4.0

Hörnavloppsmunstycke

4  st

/

12

/

/

2  st

1/4"

1  st

3/8  tums  honkontakt

1  st

Komponenter

10

100  fot

5

0ft-8  set

6

2

Knapp  Nos  Sewer  Jet

/

PVC

2  st

/

Inga

/

1  st

Slang-10

1  st

/

M22  14/15mm  Hona  +

1  st

Munstycke

50  fot

/

7

Kvinnlig

1  st

Förlängningskontakt

3

1/4"

/

Ersättning

Slang-10

Roterande  avloppsspruta

25  fot

0ft-6  set

/

3/8"  PlugxM22  14mm

/

/

/

1  st

PVC

/

/

1/4"  PE

4

/

/

Slang-5

O-ringar  för

/

/

Kvinnlig  NPT-koppling

Högtryckstvättslang

/

1  st

Kontakt×14  mm  hane

1  st

/

1/4"

/

1  st

Mainzer  Landstr.69,

Limited  Office  147,  Centurion  House,  London

60329  Frankfurt  am  Main.

E-CrossStu  GmbH

Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

YH  CONSULTING  LIMITED.  C/O  YH  Consulting

FÖRPACKNINGENS  INNEHÅLL

ANSÖKAN

TRYCKSVÄTTARSLANG

FÖRPACKNINGENS  INNEHÅLL

ANSÖKAN
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